

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET

GŐSFA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Gősfal község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012.
október 27-én tartott nyilvános üléséről**

(KÖZMEGHALLGATÁS)

Határozatok:

Sorszám	Kódja
65/2012.(X.27.)	E16
66/2012.(X.27.)	D1
67/2012.(X.27.)	Z1

Rendelet:

Sorszám (kihirdetés ideje)	Tárgy	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
15/2012.(X.31.)	Állattartás szabályairól szóló rendelete		J1

J e g y z ő k ö n y v

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 2012. október 27. napján 19.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Faluház Gósfai

Jelen voltak:

Farkas Tiborné	polgármester
Ambrus Zoltán	önkormányzati képviselő
Hessel Ferencné	önkormányzati képviselő
Horváth Edit	önkormányzati képviselő
Vincze Istvánné	alpolgármester
Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra	körjegyző

Lakosság részéről: 3fő

Farkas Tiborné polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent állampolgárokat, képviselőtársait, körjegyzőt. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta, majd javaslatot tett az ülés napirendjére és megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselőtestület egyhangúan, 5 igen szavazattal az alábbi napirendek tárgyalását fogadta el:

N a p i r e n d e k :

1./ Közmeghallgatás

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester

3./ Állattartás szabályairól szóló rendelet megalkotása
Előadó: körjegyző

4./ ZALAI SPA Hulladékgazdálkodási Társulás Módosított Társulási megállapodásának jóváhagyása
Előadó: polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

6./ Egyebek
Előadó: polgármester, képviselők, körjegyző

7./ Egyedi ügyek (zárt ülés)

Napirendek tárgyalása:

1./ Köz meghallgatás

Lakosság részéről megjelent: 3 fő állampolgár

Farkas Tiborné polgármester ismételten köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent gősfai lakosokat, és elmondta, hogy a közmeghallgatás keretében szeretne számot adni az önkormányzati képviselő-testület 2012. évi munkájáról.

- Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás:

Sportpálya villamosítására benyújtott pályázatról egyelőre nincs eredmény.

Régi iskola épületének tetőszerkezet felújításának kiviteli munkáira a LEADER-en keresztül nyertek több mint 4 millió Forint támogatást. Az átadásra október 30. napján kerül sor.

A Vitárgyai területknél pihenőparkot kívántak létrehozni 800.000,-Ft támogatás erejéig, de sajnos pályázatuk nem nyert. Véleménye szerint, talán önerőből is megvalósítható lehetne társadalmi munka keretén belül.

A Falunap lebonyolítására két pályázatot is benyújtottak, melyből a 240.000,-Ft-os részesült pozitív elbírálásban.

A Határon átnyúló 2.000.000,-Ft támogatású pályázatokról egyelőre nincs eredményük. Elmondta, hogy próbál az önkormányzat apránként fejleszteni a pályázatok révén, de azok is általában utófinanszírozottak, melyet az önkormányzatnak kell megelőlegeznie.

- Civil szervezetek támogatása:

2012. évre a Gősfai Község Kultúrájáért, Fejlesztéséért Egyesületet, illetve a Polgárőr Egyesületet helyi civil szervezetként 150.000-150.000,-Ft összegben támogatták. A Templom áramdíját a külső világítás elkészülte után az önkormányzat vállalta, mely 30.000-40.000,-Ft évi szinten. Időszerű volt a víz bevezetése is az udvarba, melyre két árajánlatot kértek, de a Vízmű ingyenesen elvégezte, illetve Ambrus Zoltán is közreműködött a rákötésnél. Továbbá a templom 2 éves, a temető 1 éves garanciális bejárásának ideje is elérkezett.

- Rendezvények lebonyolítása:

Kistérségi borverseny, Díszpolgári cím adományozása, Túraverseny és Sportverseny is volt a községben. A Közútkezelő által szervezett szemétszedésen az egyesületek, és az iskola diákjai is részt vettek.

- Közmunkások foglalkoztatása:

2012. évre 5 főt lehetett a Munkaügyi Központ pályázata révén foglalkoztatni, melyre 90%-os támogatást kaptak. Ezt megelőzően a Vízügyi Igazgatóság helyi foglalkoztatottjai közül kaptak két embert füvet nyírni, hármat pedig a régi iskola épületének tetőszerkezetének bontásához.

Elmondta még, hogy a település faluháza is új arculatot kapott, hiszen külső és belső festést végeztetett az önkormányzat három árajánlatból választva, emellett a csatornát is kicserélték.

A Márton szobrot ismételten elkészíti egy fadaragó művész, melyet remélhetőleg tavasszal már a parkba helyezhetnek.

A felső hegyi útszakaszon kátyúzás történt, melyet a tulajdonosok összefogásával lehetett megvalósítani. Az önkormányzatnak nem került pénzébe, nem ők finanszírozták a 240.000,-Ft-os költséget.

Megjegyezte, hogy a futballpályánál egyre több a rongálásból keletkezett kár. Sajnos a buszmegállóban is ugyan az a helyzet. Az önkormányzat dolgozóinak nem csak az a feladatuk, hogy a gyerekek után rendbe tartsák ezt a két területet. A játszótéren lévő ivókút a

nyáron víztelenítve lett, mert palackokból locsolták onnan a vizet. A tönkretett padok ára pedig darabonként 50.000,-Ft.

Amrus Zoltán képviselő elmondta, hogy örül a volt iskolaépület felújításának. A betonoszlopok, és a régi kerítés kiszedését követően, még emberibb lenne a terület. Véleménye szerint amik az elmúlt évben megvalósultak, az ilyen kis faluban nagyon szép eredmény.

A gyerekek okozta gondokat lehetne kezelni, egy kis szigorítással, hiszen ha az önkormányzat nem lép, lassan tönkretesznek mindent. Javasolta, hogy a gyermekek szüleit hívják be, és velük beszélgessenek el. Ha nem is lesznek népszerűek, ezt a lépést meg kell tenniük, mivel „lehet nem is emberek nőnek, hanem állatok.” Kis közösségben élnek, tudják, hogy kik azok a fiatalok akiről szó van. Ha most nem tesznek ellene valamit, akkor kár is bármibe kezdeniük.

Megyesi József falugondnok megjegyezte, hogy a hirdetményeket, sőt azok pótlását is egy nap alatt letépi. A gyerekek felfogásában kellene változtatni.

Továbbá közölte még, hogy ha a lakosságnak bármi gondja van, azt személyesen a polgármesternek közölje, ne neki. Nem vállalja a közvetítő szerepet, hiszen az információ nem biztos ugyanúgy kerül átadásra, nem vállal azért felelősséget.

Orbán György helyi lakos javasolta, hogy havonta egy napra társadalmi munkát hirdethetnének meg a fiatalok körében. Hátha a saját munkájukra jobban vigyáznak majd, hiszen nem csak a Falunapon kell megjelenni.

Vincze Istvánné alpolgármester megjegyezte, hogy már a szemétyűjtésre se igen van jelentkező a részükről.

Az önkormányzat szeretne a lakosság számára olyan helyszíneket teremteni, ahol az emberek együtt lehetnek, de a lakosságnak is oda kell rá figyelnie.

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatásul még közölte, hogy a 2013. évi tervekről még nem lehet túl sok mindent elmondani, de a 14 millió Forintjuk le van kötve, melyet vízre és szennyvízre költhetnek csak el, illetve a pályázatoknál forgatókéként lehet használni.

Tavaly előtt elkészült a település játszótere és 70 darab fa felhasználásával utcafásítás valósult meg. Sajnos ebből 33 darab fa nem lett jó, melynek értéke 330.000,-Ft. A kivitelező felé jeleztek is, illetve a fát biztosító cég is volt kint vizsgálandó. Kezdeti megállapodás alapja az volt, hogy a kivitelező 1/3-ad, a fát biztosító Prenor 1/3-ad, illetve az önkormányzat is 1/3-ad fapótlási költséget vállal. Ebbe nem egyezett bele a testület, így ügyvédet fogadott. Időközben kiderült, hogy az M&M Pack felszámolás alatt áll, így nincs értelme pereskedni. A pályázat miatt a fákat mindenképpen pótolniuk kell, hiszen 5 évre vállalták a fenntartást. A Prenor ígéretet tett a segítségére, de az önkormányzatnak is kell költséget vállalnia.

Ezt követően felkérte a Körjegyzőt, hogy az önkormányzat 2012. évi 3/4-ed éves költségvetési beszámolóját ismertesse.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző üdvözölte a jelenteket, majd tájékoztatta az önkormányzat 2012. I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló írásos beszámoló főbb számadatairól a jelenlévőket, melyet a testület a következő ülésén tárgyalja, és hagyja jóvá. Ismertette a főbb bevételi forrásokat, kiadási jogcímeiket, részletesen szolt a helyi adó bevételekről, az intézményekhez átadott pénzeszközökről. Ezt követően ismertette, hogy mely kiadásokhoz kapcsolódott állami támogatás. Megjegyezte, hogy az önkormányzat az előírtaknak megfelelően és takarékosan gazdálkodott.

Kérte a jelenlévőket, hogy amennyiben kérdésük van, tegyék fel azt.

Kérdés, hozzászólás nem történt, így a Közmeghallgatást 20.00 órakor bezárták.

Ezt követően Hessel Ferencné képviselő elhagyta az üléstermet.

2./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd közölte, hogy az egyebek napirendi pontban kíván a két ülés között végzett munkájáról beszámolót adni.

A képviselő-testület tudomásul vette az elhangzottakat.

3./ Állattartás szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: körjegyző

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző ismertette a napirend tárgyában készített előterjesztését.

Ismertette az állattartásra vonatkozó új központi jogszabályi rendelkezéseket. Felhívta rá a figyelmet, hogy a magasabb szintű jogszabállyal rendezett társadalmi viszonyt, életviszonyt az önkormányzat nem szabályozhatja.

A szabályok be nem tartása szabálysértési eljárást von maga után, melynek elbírálása már nem jegyzői hatáskör. Valószínű, hogy a megengedő központi jogszabályoknak köszönhetően meg fog növekedni a birtokvédelmi kérelmek száma, melyeknek elbírálása továbbra is jegyzői hatáskör marad. Ha az ügyfél nem ért egyet a jegyző döntésével úgy bírósági jogorvoslatot kérhet.

Nincs korlátozás például az egyedszámra, de a technológiai előírásokat szigorúan be kell tartani. Akár ebből is kialakulhat a jogvita. Ezt elkerülve, az önkormányzat annyit megtehet korlátozó rendelkezésként, hogy az építmények védőtávolságát belterületen meghatározhatja, melyre az OTÉK hatalmazza fel az önkormányzatokat.

Tájékoztatásul még elmondta, hogy véleménye szerint szükség van a tiltott közösségellenes magatartásokról szóló rendelet megalkotására, mivel a szabályok nem sokat érnek, ha nincs szankció azok be nem tartása esetén. Itt is azonban figyelemmel kell lenni arra, hogy amit magasabb szintű jogszabály szabályoz, az ne kerüljön helyi szabályozás tárgykörébe. A tiltott közösségellenes magatartás közigazgatási bírsággal sújtható, s nem a szabálysértési törvény, hanem a Ket. szabályai szerint kell eljárni. Ez a bírság átváltoztatható közérdekű munkára is. Véleménye szerint a megelőzésre kell a hangsúlyt fektetni, de vannak olyan rendeleteik melyben tiltó rendelkezések szerepelnek, s ha nem szankcionálnak, nincs visszatartó hatás.

Farkas Tiborné polgármester kérdezte, hogy a trágya megfelelő kezelését ki fogja ellenőrizni? Megjegyezte továbbá, hogy a gyepmesteri szolgálat a jövőben megszűnik.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző válaszában közölte, hogy senki nem fogja ellenőrizni, de bejelentés esetén kötelessége lesz a hivatalnak eljárni. A gyepmesteri szolgálatot felváltva a négy település közösen megegyezhetne a városi menhellyel, így valószínűleg olcsóbb tudnák ezen feladatot ellátni.

Farkas Tiborné polgármester véleménye szerint a 47.000,-Ft nem nagy összeg részükről, hiszen sajnos több kutya is elszállításra került a településről.

Ambrus Zoltán a rendelethez kapcsolódóan elmondta, hogy az EU-s előírásoknak megfelelni elég költséges lesz, ezáltal lehet csökkenni fog az állattartások száma.

Egyéb nem hangzott el, a képviselő- testület egyetértett a rendelet tervezetben szereplő tartalommal.

Farkas Tiborné polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta az állattartás szabályairól szóló rendelet tervezetét.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangúan, 4 igen szavazattal megalkotta az Állattartás szabályairól szóló rendeletét:

Gódfa község Önkormányzati Képviselőtestületének 15/2012. (X.31.) számú az Állattartás szabályairól szóló rendelete

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./ ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás Módosított Társulási megállapodásának jóváhagyása
Előadó: polgármester

Farkas Tiborné polgármester felkérte a körjegyzőt, hogy ismertesse a napirendet.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző tájékoztatásul előadta, hogy a Társulási Tanács már elfogadta a Társulási Megállapodás módosítását, de hatályba csak akkor lép, ha a testületek is jóváhagyják.

Ezt követően részletesen ismertette a módosítandó részeket. Elmondta továbbá, az önkormányzat már korábban döntést hozott arról, hogy a Társulást hatalmazza fel a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával. A Társulási Tanácsra lett ezáltal átruházva a hatáskör, nem pedig az általuk létrehozott Zrt.-re.

2012. december 31. napján a Zala-Depo-val lejár a közszolgáltatási szerződés, így a Társulási Tanács a ráruházott jogaival közbeszerzési eljárás lefolytatását követően bízhatná meg az új közszolgáltatót a hulladékgazdálkodási feladatok ellátásával.

Nem lenne célszerű, ha a település szemetét Zalabérbe szállítanák, és a lakosságra terhelnék át a megnövekedett szállítási költséget. A csatlakozásnak feltétele volt az, hogy a hulladék a településekről nem Zalabérbe, hanem a zalaegerszegi deponiára kerül.

Sajnos még tájékoztatást nem kaptunk arról, hogy januártól milyen módon és formában lesz megoldva a települési szilárd és folyékony hulladék elszállítása.

Javasolta, hogy fogadják el a megállapodást, de a III. fejezet 6-os, 7-es pontjai kivételével, mivel a 6. pont arról szól, hogy közbeszerzési eljárás nélkül a Zalaispa Zrt. a kizárólagos jogosult a települések hulladékának elszállítására, és kezelésére, továbbá véleménye szerint

egy Társulási Megállapodásnak a Kormányhivatal álláspontját nem kell tartalmazni, ami egyébként sem bír kötelező erővel.

Kérdés, hozzászólás a témában nem történt, így a polgármester javasolta, hogy a képviselőtestület az esetben hagyja jóvá a társulási megállapodás módosítását, ha a szövegből kikerül a III. fejezet 6, és 7. pontja. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazást követően a képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gósfai Község Önkormányzati Képviselőtestületének
65/2012.(X.27.) számú határozata:

Gósfai Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugat-Balaton és Zala Folyó Medence Nagytérség Települési Szilárd Hulladékai Kezelésének Korszerű Megoldására létrejött Önkormányzati Társulás (rövidített neve: ZALAISPA Hulladékgazdálkodási Társulás) módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását az esetben hagyja jóvá, ha a megállapodásból a III. fejezetben lévő 6. és 7. pont kimarad.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert hogy a fentiekről a munkaszervezet vezetőjét tájékoztassa.

Határidő: 2012. november 5.

Felelős: polgármester

5./ Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Interpellációs kérdés, bejelentés nem volt.

6./ Egyebek

Előadó: polgármester, önk. képviselők, körjegyző

◆ 2012. évi fejlesztési tervben szereplő munkák megrendelése-kivitelezése EKPA terhére

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra körjegyző felolvasta a Zalavíz által küldött levelet, melyben az alábbi javaslatok voltak az elvégzendő feladatokra:

- Gerincvezeték, elosztóhálózat kiváltás, NA100, 15 fm (gépházból kijövő vezeték): 850.000.- Ft.

Ha a Zalavíz megkeresésére 30 napon belül nem érkezne az önkormányzat részéről válasz, akkor a fenti munkák kivitelezését az EKPA egyenlegének 60%-os terhére elvégeznék.

Kérte a képviselő-testületet, hogy az elmondottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, és kiegészítésül még elmondta, Lakhegyen a testület kérte a Zalavíz illetékes munkatársát egyeztető megbeszélésre meghívni.

A képviselő-testület egyetértett a Zalavíz szakemberének meghívásával testületi ülés keretén belül, majd felkérték a körjegyzőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Vízmű illetékesével.

◆ Belső Ellenőrzési jelentés ismertetése

Dr.Ürmösiné Kómiyes Eleonóra körjegyző a napirend tárgyában ismertette a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által végzett ellenőrzésről készített jelentést. Az ellenőrzés Gősfai önkormányzatánál az iparüzési adó szabályossági ellenőrzésére terjedt ki.

Ezt követően ismertette az ellenőrzési jelentést és kérte a képviselőtestületet annak elfogadására.

Az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Farkas Tiborné polgármester indítványozta, hogy a belső ellenőri jelentést az elhangzottak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta javaslatát.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Gősfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 66/2012. (X.27.) számú határozata:

Gősfai község Önkormányzati Képviselőtestülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás megbízásából a Hont Bt. által az önkormányzat iparüzési adó szabályossági ellenőrzéséről készített Ellenőrzési jelentést – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – elfogadja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt értesítse.

Határidő: 2012. október 30.

Felelős: polgármester

◆ Terembérleti díj kifizetése

Farkas Tiborné polgármester előadta, hogy az elmúlt évben a Gősfai Kultúrájáért, Fejlődéséért Egyesület támogatta a helyi férfiak futball teremdíját a téli időszakban. Ez 50.000,-Ft volt, de véleménye szerint ezt tovább már ne vállalják. Az Egyesület számára tagdíjat se fizettek a futballozók, illetve nyáron a jó időben soha nem látni őket a pályán játszani. Sajnos a teremdíjjal olyan négy személyt is terhelnének, akik viszont részt vesznek a település közösségi életében.

Ambrus Zoltán képviselő elmondta, hogy ő sem értette a futballozók hozzáállását a Falunap alkalmával, de valóban nem kéne a négy embert büntetni.

Vincze Istvánné alpolgármester javasolta, hogy hívják meg egyesületi ülésre a focistákat a témában.

◆ Nyugdíjas találkozó

Farkas Tiborné polgármester tájékoztatásul közölte, hogy a Nyugdíjas találkozót november 17. napján tartják.

Ambrus Zoltán képviselő javasolta, hogy a tavalyi összeget, azaz 300.000,-Ft-ot most is tervezhetnének a költségekre.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, a polgármester ezt követően szavazásra bocsátotta annak jóváhagyását, hogy az önkormányzat költségvetéséből a Nyugdíjas találkozóra 300.000,- Ft összeget biztosítanak.

Az önkormányzati képviselőtestület egyhangúan, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint határozott:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestületének 67/2012. (X.27.) számú határozata:

Gósfai község Önkormányzati Képviselőtestülete a gósfai Nyugdíjas találkozó megrendezéséhez szükséges költségekre az önkormányzat 2012.évi költségvetése terhére 300.000,-Ft felhasználását engedélyezi.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti összeg felhasználásáról számla ellenében gondoskodjon, s egyben felkéri, hogy arról a képviselőtestületnek számoljon be.

Határidő: 2012.november 17.

Felelős: polgármester

A polgármester megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e egyéb közérdeket érintő kérdésük, hozzászólásuk?

Mivel közérdeket érintő kérdés, bejelentés nem hangzott el, a polgármester bejelentette, hogy a következő napirend tárgyalásánál az Ötv. 12.§./4/ bek. alapján zárt ülést kell tartani.

Ezt követően a képviselőtestület 21. óra 00 perckor zárt ülés keretében folytatta munkáját.

K.m.ft.

**/:Farkas Tiborné :/
Polgármester**

**/:Dr.Ürmösiné Kórmíves Eleonóra:/
Körjegyző**